

爱心如潮温暖贫困学子

10万元爱心款助40名大学生

□晚报记者 王丽丽
实习生 金鑫鑫

本报讯 “非常感谢叔叔阿姨的慷慨捐资，解了我的燃眉之急……”8月19日上午，今年考上大学的家庭贫困学子陈想（化名）

拿着2500元助学金激动地说。

当日，团市委和周口市农村信用社联合举行希望工程“圆梦行动”助学金发放仪式，我市40名品学兼优的寒门学子每人领取了2500元爱心资助金。

项城一高学生陈想今年以优

异成绩被华中科技大学录取，高兴之余却为学费犯愁。她告诉记者，是希望工程“圆梦行动”解了她家的燃眉之急，让她圆了大学梦。她非常感谢大家对她的帮助，她也将怀着感恩的心去帮助别人，回馈社会。

据了解，周口市农村信用社得知团市委开展希望工程“圆梦行动”后，立即向10家联社发出助学活动倡议，很快就收到10万元爱心捐款。这些爱心款资助的对象是高考分数达到一本录取线、家庭特别困难、品学兼优的学生。

鹿邑：捐资助学惠及11名大学生

□晚报记者 侯国防

本报讯 8月19日上午，鹿邑县捐资助学“圆梦行动”在该县迎君国际大酒店隆重举行，11名爱心企业家为该县今年考上大学的11名贫困生每人捐助现金2000元。同时，爱心企业家还决定实行“一对一”助学帮扶，帮

助11名贫困大学生顺利读完大学。

为了让家庭贫困的大学生能读得起书、上得起学，鹿邑县委统战部、县工商联与一些爱心企业家决定发起组织捐资助学“圆梦行动”，对该县贫困大学生提供帮助。

线索提供 蒋保庆 张彩英

太康：300名贫困学生获资助

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月19日下午，太康县100名贫困高中生和200名大学生受到太康县慈善会和河南中业房地产有限公司的资助，每人得到1000元至2500元不等的资助金。

在资助款发放仪式现场，太

康县高朗乡60多岁的孙老汉帮孙子领到资助款后，感激之情溢于言表。他说，自己和老伴带着一个孙子生活，家庭比较贫穷，孙子今年考上大学后，没少为学费发愁。幸好在当地民政部门的帮助下，他的孙子成为了资助对象。

线索提供 赵风雷

周口新闻工作者长跑大赛显身手 “福彩杯”慈善小马拉松比赛升级为系列赛

□晚报记者 郭坤 实习生 焦其林/文
记者 李寒/图

本报讯 8月20日早上6时，来自周口日报社、周口电视台、周口电台的众多新闻工作者参加了由慈善总会、市田径协会、市社工协会彩票工作委员会联合举办的“福彩杯”慈善小马拉松比赛。当天举行的这场新闻工作者“专场”长跑比赛，让这项原本主要由民政部门工作人员参加的内部活动正式升级为面向市直单位、广大市民的系列比赛。

举办方之所以将“福彩杯”慈善小马拉松比赛升级为系列赛，是有一定原因的。据了解，这项赛事原本是市慈善总会、市社工协会彩票工作委员会于7月初联合举办，主要由民政部门工作人员参加的每周一次的集体活动。起初参赛者多为民政部门工作人员，随着活动的持续开展，不少热爱长跑的市民也自动加入其中。8月6日，为了迎接“全民健身日”，两个组织又联合市田径协会，面向社会举办了一场正式比赛。近300名市民的积极参与让举办方看到了市民欢迎这项长跑活动的程度。

正是由于市民的热情参与，市慈善总会、市田径协会、市社工协会彩票工作委员会三个组织决定联合将这项长跑活动长期举办下去，



长跑现场

遂制定了“邀请各市直单位轮流参加，从而带动更多的市民参与进来，以达全民健身目的”的系列赛总体实施方案。就这样，一场内部赛事被市民的热情所“催化”，升级为面向市直各单位、面向广大市民的集体活动。

接到举办方的邀请，我市众多新闻工作者在各个单位的组织下，积极参加了8月20日的长跑比赛，当天的比赛也成为系列赛的第一站。据了解，系列赛仍采取以往的线路，起点终点都在大庆路桥南头，沿沙颍河北堤至东环路，

再沿沙颍河南堤折回，全程6.3公里。

“当天又有200多人参加长跑，这是对我们举办系列赛最好的支持，我们将继续邀请市直单位参加，努力将这项活动长期举办下去。”市慈善总会有关负责人说。

8月23日、30日

我市加开两趟赴疆摘棉工专列

□晚报记者 牛思光
实习生 王亚飞

本报讯 又到了新疆棉花收获的季节，每年我市都有大批农民工奔赴新疆摘棉花，今年周口火车站将于8月23日和8月30日加开赴

新疆奎屯市摘棉工专列，方便摘棉工。昨日，记者从周口火车站了解到，车票订售工作已经开始，摘棉工可拨打电话预订。

为方便摘棉工往返新疆周口两地，从2003年起，我市铁路部门每年都加开摘棉工专列。为确

保摘棉工专列能顺利落实到位和对风险的有效控制，今年漯阜铁路有限责任公司客运段提前谋划，与新疆生产建设兵团、全市各级劳动部门积极联系，提前向武汉铁路局申请专列，并抽调精兵强将做好客流组织、车票订售和车站服务工作，

确保专列顺利开行。

据铁路部门分析，预计今年周口火车站将运输进疆摘棉工4000人左右。为方便摘棉工购票，周口火车站开通了预订票联系电话：6178666。

线索提供 魏建华

我省启动 高层次创新型 科技人才工程

本报综合消息 河南省日前出台了《河南省高层次创新型科技人才队伍建设工程(2011—2020年)实施方案》，这表明河南省开始实施高层次创新型科技人才队伍建设工程。

据悉，河南省实施的这一工程，将实现“四个一”的目标：一是培养和引进一批科技领军人才，形成一支思想道德素质过硬、学术技术水平领先、在国内外有重要影响的科技领军人才队伍。二是带动形成一批科技创新团队，形成一批由“两院”院士和其他科技领军人才带领的科技创新队伍。三是通过科技领军人才和科技创新团队的培养、带动，造就4万人左右的创新型科技人才队伍。四是以重点实验室、重点研究室、工程技术研究中心、院士工作站、国际联合实验室等为载体，建立50个科技创新人才培养基地。(王阿敏)

西华取消 1018人低保资格

□晚报记者 高洪驰

本报讯 西华县在对享受农村低保对象核查中边查边改，对不符合低保条件的人员坚决取消。截至8月21日，该县已取消不符合条件享受低保对象1018人。

针对农村低保对象中存在的拆户保、合户保、“人情保”等现象，西华县从8月10日开始，对全县所有农村低保户进行检查。检查中，该县对享受农村低保人员进行公示，并通过电台、电视台等媒体公布核查工作投诉举报电话，及时受理群众投诉和举报。

截至8月21日，该县已取消农村低保对象1018人，并要求他们退还领取的低保款。线索提供 胡永伟

鹿邑： 一天强制拆除 3起违法建筑

□晚报记者 侯国防

本报讯 近日，鹿邑县规划局依法对县城宏达技校西侧、西迎宾大道北段等3起违法占地建筑物进行了强制拆除。

8月18日上午，鹿邑县规划局接群众举报称：县城宏达技校西侧有一开发商违法占地建商品楼。当天下午，又有群众反映，称该县西迎宾大道北段殷庄村、207省道胡堂村，有违法占地建商品楼情况。接到举报后，该县规划局立即组织执法人员进行调查核实。8月19日上午，该县规划局组织执法人员依法分别对这3起违法建筑进行强制拆除，共拆除建筑面积2000多平方米。

线索提供 杨红伟

转让

现有一新型隧道窑建材砖厂，销量好，手续齐全，年产4000-5000万块砖，因窑主另谋发展，现转让。
电话：15637754463 姜先生

低价转让

郸城20亩厂房，其中建筑面积3000平方米，水、电、气齐全。
电话：13213300855